Regnestav R1

Oppgave 1.
Bruk regnestaven til & regne ut:

a) 5-8 ¢ 2,57 e) 63:7
b) 9-6 d) 48:6 f) 78:12
Oppgave 2.

Prov deg sd pa disse:

a) 50-80 c) 25-7 e) 63:0,7
b) 90-6 d) 4,8:6 f) 0,78:120
Oppgave 3.

En tanke vanskeligere: hva trenger du i tillegg for &

kunne regne ut:

a) 7 c) V36
b) 4,23 d) V72
Oppgave 4.
Arranger et «kapplop», regnestav mot papir og bly-
ant:
a) 829,81 . 6,67-10711.5,974.10*

.106)2
b) 28:5,6 (6.378-10%)
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\begin{questions}

  \question Bruk regnestaven til å regne ut:

    \begin{multicols}{3}

      \begin{parts}

        \part \(5\cdot 8\)

        \part \(9 \cdot 6\)

        \part \(2,5 \cdot 7\)

        \part \(48:6\)

        \part \(63:7\)

        \part \(78:12\)

        

      \end{parts}

    \end{multicols}

    

    \question Prøv deg så på disse:

  \begin{multicols}{3}

    \begin{parts}

      \part \(50 \cdot 80\)

      \part \(90 \cdot 6\)

      \part \(25 \cdot 7\)

      \part \(4,8 : 6\)

      \part \(63 : 0,7\)

      \part \(0,78 : 120\)

    \end{parts}

  \end{multicols}

  

  

    \question En tanke vanskeligere: hva trenger du i tillegg for å kunne regne ut:

    \begin{multicols}{2}

      \begin{parts}

        \part \(7^2\)

        \part \(4,2^3\)

        \part \(\sqrt{36}\)

        \part \(\sqrt[4]{72}\)

      \end{parts}

    \end{multicols}

    \question Arranger et <<kappløp>>, regnestav mot papir og blyant:

    \begin{multicols}{2}

     \begin{parts}

       \part \(82 \cdot 9,81\)

       \part \(28 : 5,6\)

       \part \(\dfrac{6,67 \cdot 10^{-11} \cdot 5,974 \cdot 10^{24}}{(6.378 \cdot 10^6)^2}\)

     \end{parts}

   \end{multicols}

 \end{questions}  
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